

Στροφή 180 μοιρών του υπουργείου Οικονομικών για το θέμα των αποδείξεων

Μετά τις έντονες αντιδράσεις που προκάλεσε η εξαγγελία περί αύξησης των αποδείξεων καταναλωτικών δαπανών που πρέπει να προσκομίσουν οι φορολογούμενοι, το υπουργείο Οικονομικών υποχρεώθηκε σε αναδίπλωση. Ύστερα από αλληπάλληλες ανακοινώσεις, χθες το βράδυ στελέχη του οικονομικού επιτελείου διευκρίνιζαν ότι για το 2011 θα διατηρηθεί το υφιστάμενο καθεστώς, δηλαδή οι φορολογούμενοι θα πρέπει να συγκεντρώνουν αποδείξεις ίσες με το 25% του εισοδήματός τους. Για το 2012, παραμένει αδιευκρίνιστο αν θα ισχύσει το μέτρο. Από το επόμενο έτος ωστόσο, θα δημιουργηθεί το ηλεκτρονικό «πόθεν έσχες» των φορολογουμένων. Σε αυτό θα καταγράφονται όλες οι δαπάνες, καθώς και οι αποταμιεύσεις.

Ξεκινά εκ νέου η αξιολόγηση

Στο μικροσκόπιο των επικεφαλής της τρόικας μπαίνει σήμερα το πρόγραμμα οικονομικής πολιτικής που θα οδηγήσει στην εκταμίευση της 6ης δόσης ύψους 8 δις. ευρώ. Η τρόικα θα έχει συνεργασία με την ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών για την επικαιροποίηση του Μνημονίου και τον καθορισμό των απολύτως δεσμευτικών χρονοδιαγραμμάτων εφαρμογής των μέτρων και μεταρρυθμίσεων. Σε ορίζοντα 20 ημερών η κυβέρνηση θα πρέπει να νομοθετήσει όλα τα επιπρόσθετα μέτρα απόδοσης 3% του ΑΕΠ και να τα εφαρμόσει εν συνεχεία.

Ανακοίνωση της εκλογικής επιτροπής του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης

Η εκλογική επιτροπή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης γνωστοποιεί στις επιχειρήσεις μέλη του ότι :

- α) οι εκλογές για την ανάδειξη των εξήντα ένα (61) νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου θα διενεργηθούν το Σάββατο 26, Κυριακή 27 και Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2011 και
- β) ο κατάλογος των εγγεγραμμένων επιχειρήσεων-μελών σε κάθε Τμήμα που καταχωρήθηκαν στα μητρώα μέχρι και την 25 Νοεμβρίου 2010 και μπορούν να συμπεριληφθούν στους εκλογικούς καταλόγους (εφόσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις) έχει αναρτηθεί στην έδρα του Επιμελητηρίου [Αριστοτέλους, 27, 3^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη], όπου οι επιχειρήσεις μπορούν να απευθύνονται για να ενημερωθούν σχετικά με το τμήμα κατάταξης και τις τυχόν οικονομικές τους υποχρεώσεις.